证券代码：002042             证券简称：华孚时尚            公告编号：2024-05
华孚时尚股份有限公司
关于签署三方战略合作协议的公告
之补充公告
本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
重要提示
华孚时尚股份有限公司（以下简称“公司”或“华孚时尚”）于2024年1月20日在《证券时报》、《中国证券报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露了《关于签署三方战略合作协议的公告》（2024-04）。三方战略合作协议的签署方为公司、新疆维吾尔自治区人民政府（以下简称“新疆政府”）、某公司。详见上述公告。
[bookmark: _GoBack]上述公告披露后，互动易出现对协议签署方“某公司”的诸多传闻和猜测。本着对公司投资者负责的态度，公司经与协议各方协商一致，对该事项进行补充披露并提示相关风险，具体如下：
一、交易对手方情况
1、本次协议签署方除公司和新疆政府外，另一方为华为技术有限公司（以下简称“华为”），华为简介如下：
企业名称：华为技术有限公司
统一社会信用代码：914403001922038216
成立日期：1987-09-15
注册地址：深圳市龙岗区坂田华为总部办公楼
法定代表人：赵明路
注册资本：4,064,113.182万人民币
经营范围：一般经营项目是：程控交换机、传输设备、数据通信设备、宽带多媒体设备、电源、无线通信设备、微电子产品、软件、系统集成工程、计算机及配套设备、终端设备及相关通信信息产品、数据中心机房基础设施及配套产品（含供配电、空调制冷设备、智能管理监控等）的开发、生产、销售、技术服务、工程安装、维修、咨询、代理、租赁；信息系统设计、集成、运行维护；集成电路设计、研发；统一通信及协作类产品，服务器及配套软硬件产品，存储设备及相关软件的研发、生产、销售；无线数据产品（不含限制项目）的研发、生产、销售；通信站点机房基础设施及通信配套设备（含通信站点、通信机房、通信电源、机柜、天线、通信线缆、配电、智能管理监控、锂电及储能系统等）的研发、生产、销售；能源科学技术研究及能源相关产品的研发、生产、销售；大数据产品、物联网及通信相关领域产品的研发、生产、销售；汽车零部件及智能系统的研发、生产、销售及服务；建筑工程；设计、制作、发布、代理各类广告；通信设备租赁（不含限制项目）；培训服务；技术认证服务；信息咨询（不含限制项目）；企业管理咨询（不含限制项目）；进出口业务；国内商业、物资供销业业务（不含专营、专控、专卖商品）；对外经济技术合作业务；房屋租赁业务（持许可经营证）；以及其他法律法规不禁止的经营活动（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）。许可经营项目是：增值电信业务经营。
股权关系：华为投资控股有限公司持有其100%股份。
2、公司与华为不存在关联关系，本次交易不属于关联交易，华为不属于失信被执行人，经营情况良好，不存在合同履约障碍。
二、合作运行模式及项目主要内容
本次战略合作主要是全栈国产化的“万卡集群”阿克苏城市公共算力平台项目投资建设，项目建设的算力服务平台包括算力硬件平台、算力平台软件、算法模型平台和数据中心机房等。
华为负责阿克苏城市公共算力平台的软硬件设备供应，提供先进AI算力底座技术架构和产品与解决方案，提供公共智能算力平台运营及运维的技术支持服务，支持公共智能算力平台的持续供应和产品迭代演进，为孵化纺织行业大模型提供技术支撑。
本项目核心软硬件设备全部自主可控，包括华为昇腾系列芯片、OpenRuler操作系统、OpenGauss数据库、CANN计算架构、MindSpore昇思AI框架，以及基于自研中间件、云平台、大数据分析等自主可控算力服务设备。
三、《三方战略合作协议》签署后的后续投资计划
公司计划于2024年开始建设第一期阿克苏城市公共算力平台项目。本项目投资资金主要用于固定资产投资，总投资规模约25亿元-30亿元，包含机电设备、算力服务器、网络加存储，最终形成10000张内嵌华为昇腾最新系列GPU的国产高性能算力服务器集群。
上述后续投资计划目前处于可研阶段，项目具体建设期、投资规模等请以公司后续公告为准。
四、风险提示
本次签署的《三方战略合作协议》为框架性协议，协议的履行存在一定的不确定性，协议的签署暂时不会对公司本年度财务状况或经营业绩产生重大影响。具体合作内容及相关约定应以后续签订的正式合作协议为准。公司会根据后续进展情况履行相应的审议程序并及时履行信息披露义务。
《三方战略合作协议》的签署及智算中心项目建设，为公司新进入智能算力投资领域，主要提供算力服务，后续投资还存在下列风险：
1、政策及市场风险
项目投资及后续经营过程中存在市场竞争加剧、设备价格波动等风险，同时也存在相关产业政策变化等风险，上述风险可能会对公司该项目投资及效益达成情况存在不利影响。公司将持续关注政策及市场需求变化，积极开拓市场降低相关风险。
2、技术更新及设备迭代较快风险
项目建设存在一定周期，设备及技术更新迭代较快，项目建设及后续运营过程中存在设备落后及老化风险，会对公司项目运营存在不利影响。公司将积极关注技术更新及设备迭代情况，持续提升项目管理水平及运营团队技术水平。
3、运维人员及储备风险
该项目投资对技术要求相对较高，公司目前虽然有相关技术人员储备，但后续随市场需求变化及技术更新等影响，公司现有的人员储备能否支撑项目运营尚存在不确定性，公司计划后续将持续关注项目人员需求情况，积极储备相关人员，降低相关风险。
4、资金筹措风险
项目投资资金来源均为公司自筹资金，且项目建设周期较长及所需金额较大，可能存在资金筹措不足，影响项目实施的风险，后续公司将加强现金流管理，努力降低财务风险。
以上风险为公司可能预见的风险，后续可能会面临其他未知风险，公司将持续关注本次《三方战略合作协议》签署后的实际进展及正式合同签署情况，并根据相关进展另行履行相应的审议程序及信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。
特此公告。

华孚时尚股份有限公司董事会
二〇二四年一月二十三日
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本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、


误导性陈述或重大遗漏。


 


重要提示


 


华孚时尚股份有限公司（以下简称“公司”或“华孚时尚”）于


2024


年


1


月


20


日


在


《证券时报》、《中国证券报》及巨潮资讯网


(


http://www.cninfo.com.cn


)


披露了《关于签署三方战略合作协议的公告》（


2024


-


04


）。


三方战略合作协议


的签署方为公司


、新疆维吾尔自治区人民政府（以下简称“新疆政府”）、某公


司。


详见上述公告。


 


上述公告披露后，


互动易


出现对协议签署方“某公司”的诸多传闻和猜测。


本着对公司投资者负责的态度，公司经与协议各方协商一致，对该事项进行补充


披露并提示相关风险，具体如下：


 


一、交易对手方情况


 


1


、本次协议


签署方除公司和新疆


政府


外，另一方为华为技术有限公司


（以


下简称“华为”）


，华为简介如下：


 


企业名称：华为技术有限公司


 


统一社会信用代码：


914403001922038216


 


成立日期：


1987


-


09


-


15


 


注册地址：


深圳市龙岗区坂田华为总部办公楼


 


法定代表人：赵明路


 


注册资本：


4,064,113.182


万人民币


 


经营范围：一般经营项目是：


程控交换机、传输设备、数据通信设备、宽带


多媒体设备、电源、无线通信设备、微电子产品、软件、系统集成工程、计算机


及配套设备、终端设备及相关通信信息产品、数据中心机房基础设施及配套产品
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